
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

"NATIONAL USAGE PROMO 2025" 

 

1.  Οργάνωση του Διαγωνισμού 

 
Στο διαγωνισμό «NATIONAL USAGE PROMO 2025» (ο «Διαγωνισμός»), τον οποίο 

διοργανώνει η «Visa Europe Services Limited» με έδρα στο 1 Sheldon Square, London W2 

6TT, Ηνωμένο Βασίλειο (η «Visa»), σε συνεργασία με τη διαφημιστική εταιρεία «MMS 
Communications Hellas Διαφημιστική Α.Ε.», δύναται να συμμετέχουν όλοι οι κάτοχοι κύριας 

(συμπεριλαμβανομένης πρόσθετης ή εταιρικής) πιστωτικής, χρεωστικής ή προπληρωμένης 

κάρτας Visa (η «Κάρτα Visa») που έχει εκδοθεί από συνεργαζόμενη με τη Visa τράπεζα στην 
Ελλάδα (η «Τράπεζα»), εφόσον οι κάτοχοι αυτοί πραγματοποιήσουν τουλάχιστον μία αγορά 

χρησιμοποιώντας την Κάρτα Visa τους από την 14.03.2025 έως την 02.05.2025 (η «Διάρκεια 

του Διαγωνισμού»). Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να είναι άνω των 18 ετών και κάτοικοι 

Ελλάδος («οι Συμμετέχοντες»). Εξαιρούνται ρητά από τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό και 
την απόδοση των Βραβείων, όπως ορίζονται στην παράγραφο 4 κατωτέρω, οι εργαζόμενοι στη 

Visa και στη Διαφημιστική Εταιρεία, οι σύζυγοί τους και οι συγγενείς τους έως και δεύτερου 

βαθμού. Οι κάτοχοι περισσότερων της μίας Καρτών Visa μπορούν να συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό χρησιμοποιώντας όλες τις κάρτες Visa, για τις οποίες ισχύουν οι παρόντες όροι. 

 

2.  Μηχανισμός Διαγωνισμού 

 

Οποιοσδήποτε κάτοχος Κάρτας Visa, που έχει εκδοθεί από οποιαδήποτε από τις Τράπεζες, 

πραγματοποιεί μία τουλάχιστον αγορά με τη χρήση Κάρτας Visa (ανέπαφα ή μη) για την αγορά 

προϊόντων ή υπηρεσιών από εμπορικό σημείο (φυσικό κατάστημα) στην Ελλάδα ή διαδικτυακά 
από ηλεκτρονικό κατάστημα κατά τη Διάρκεια του Διαγωνισμού μπορεί να συμμετάσχει στο 

Διαγωνισμό. Δεν απαιτείται ελάχιστο όριο συναλλαγής για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό. 

Μόνο αγορές που πραγματοποιούνται χρησιμοποιώντας εξοπλισμό POS σε εμπορικά σημεία 
(φυσικά καταστήματα) στην Ελλάδα ή διαδικτυακά σε ηλεκτρονικά καταστήματα θα 

θεωρούνται έγκυρες. Οι αγορές σε εμπορικά σημεία εκτός Ελλάδας, οι συναλλαγές μέσω ATM 

ή οι αγορές που πραγματοποιούνται σε καταστήματα/ γραφεία Τραπεζών ή άλλες μορφές 

πληρωμών δεν θα λαμβάνονται υπόψη. Η πρόσβαση του συμμετέχοντα στο διαδίκτυο μέσω 
των δικών του τεχνικών μέσων αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό.  

 

Για να συμμετάσχει κάποιος στο Διαγωνισμό, πρέπει να ολοκληρώσει τα παρακάτω βήματα 
μέσω του microsite που έχει δημιουργηθεί για το Διαγωνισμό (το «Microsite» 

https://www.visa.gr/campaign/national-promotion-2025/): 

α)  να ανεβάσει μια εικόνα που αποδεικνύει ότι η συναλλαγή εκτελέστηκε με τη χρήση της 
Κάρτας Visa του (όχι την απόδειξη αγοράς του προϊόντος/ παροχής της υπηρεσίας) ή, σε 

περίπτωση διαδικτυακής συναλλαγής με την Κάρτα Visa, μια εικόνα της ειδοποίησης SMS που 

έλαβε, η οποία απεικονίζει ότι η συναλλαγή πραγματοποιήθηκε με τη χρήση Κάρτας Visa (ή/ 

και εμφανίζει τον αριθμό της Κάρτας Visa που ξεκινά με τον αριθμό 4, που υποδηλώνει ότι 
χρησιμοποιήθηκε για τη συναλλαγή) ή την απόδειξη ή επιβεβαίωση χρέωσης που έλαβε από 

το ηλεκτρονικό κατάστημα μέσω email με τις ίδιες παραμέτρους. Αποδεκτοί τύποι αρχείων 

εικόνας: jpeg, png, 
β)  να συμπληρώσει τα προσωπικά του στοιχεία, τα οποία θεωρούνται υποχρεωτικά για τη 

συμμετοχή του στο Διαγωνισμό (ονοματεπώνυμο, αριθμός τηλεφώνου και email) και να 

επιλέξει το πεδίο που δηλώνει την αποδοχή των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων και της 
Δήλωσης Απορρήτου και 

γ)  να επιλέξει το κουμπί «Υποβολή». 

 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας, όλοι οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν μέρος στις 
εβδομαδιαίες κληρώσεις, οι οποίες θα διεξάγονται ηλεκτρονικά μέσω εφαρμογής, καθώς και 

στην κλήρωση για το μεγάλο βραβείο, δηλαδή ένα (1) ταξίδι για δύο (2) νικητές στους τελικούς 

αγώνες της Euroleague (Turkish Airlines EuroLeague Basketball Final Four) για τη σεζόν 2025 



στο Άμπου Ντάμπι, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 5 κατωτέρω (το «Μεγάλο 
Δώρο»). Κάθε νικητής μπορεί να συνοδεύεται από ένα (1) άτομο της επιλογής του.  

 

Η Visa διατηρεί το δικαίωμα να θεωρήσει άκυρη μία συμμετοχή, εάν κρίνει, κατά την ελεύθερη 

κρίση της, ότι οποιαδήποτε τέτοια συμμετοχή είναι αντίθετη στους Όρους και Προϋποθέσεις 
Συμμετοχής στο Διαγωνισμό.  

 

Διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται η πολλαπλή συμμετοχή στο Διαγωνισμό (με διαφορετική 
απόδειξη/ απόκομμα συναλλαγής). Συγκεκριμένα, κάθε απόδειξη που αποδεικνύει ότι η 

συναλλαγή πραγματοποιήθηκε με κάρτα Visa, όπως αναφέρεται παραπάνω, η οποία θα 

αποσταλεί από τον συμμετέχοντα μέσω του Microsite, θα θεωρείται ως μία (1) συμμετοχή στην 
αντίστοιχη κλήρωση. Το ίδιο απόκομμα συναλλαγής δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 

συμμετοχή στο Διαγωνισμό περισσότερες από μία φορές. 

 

3.  Βραβεία 

 

Θα υπάρχουν διακόσιοι εβδομήντα πέντε (275) νικητές συνολικά και διακόσιοι εβδομήντα 

πέντε (275) επιλαχόντες στο Διαγωνισμό. Όλοι οι συμμετέχοντες, αφού ολοκληρώσουν τη 
διαδικασία συμμετοχής, ως ορίζεται στην παράγραφο 2 ανωτέρω, εισέρχονται αυτόματα στις 

κληρώσεις για τα Βραβεία της Εβδομάδας (όπως ορίζονται κατωτέρω) και το Μεγάλο Βραβείο, 

δηλαδή για ένα (1) ταξίδι για δύο (2) νικητές και ένα (1) άτομο της επιλογής τους στους αγώνες 
του Final Four της Euroleague (Euroleague Basketball) για την περίοδο 2025 στο Άμπου 

Ντάμπι.  

Ο συνολικός αριθμός των Βραβείων της Εβδομάδας που θα απονεμηθούν στους νικητές είναι: 

• Τηλεόραση LED 65' LG 65UT81006 (7) 

• Κάμερα GoPro Hero13 black ψηφιακή (28) 

• Κονσόλα PlayStation 5 digital slim edition UK (14) 

• Spalding Balls (105)  

• Μίνι Hoops (& Μπάλες) (119)  

(έκαστο ξεχωριστά το «Βραβείο Εβδομάδας» και από κοινού τα «Βραβεία Εβδομάδας»). 
 

Τα Βραβεία (τα Βραβεία Εβδομάδας και το Μεγάλο Βραβείο) είναι προσωπικά, και οι Νικητές 

του Διαγωνισμού δεν μπορούν να ανταλλάξουν κανένα από τα Βραβεία με χρήματα. 
Οποιοιδήποτε φόροι και παρακρατήσεις υπέρ τρίτων βαρύνουν αποκλειστικά τους νικητές.  

Οι νικητές θα ειδοποιηθούν από την εταιρεία «Magic Lab ΙΚΕ» μέσω μηνύματος στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση που δήλωσαν στην αίτηση συμμετοχής που υποβλήθηκε μέσω του 
Microsite.  

Οι νικητές και οι επιλαχόντες έχουν προθεσμία 5 ημερολογιακών ημερών για να απαντήσουν 

σε αυτό το μήνυμα και να αποδεχτούν το Βραβείο. Για το Μεγάλο Βραβείο, οι νικητές θα έχουν 

προθεσμία 2 ημερολογιακών ημερών να απαντήσουν σε αυτό το μήνυμα και να αποδεχτούν το 
βραβείο. Μετά την παρέλευση αυτής της προθεσμίας, ο κάθε νικητής δεν θα έχει δικαίωμα να 

διεκδικήσει το βραβείο του. Όλα τα Βραβεία θα παραδοθούν προσωπικά στους νικητές μέσω 

εταιρείας ταχυμεταφοράς (κούριερ), με την παράδοση του Βραβείου να τελεί υπό τον όρο 
επίδειξης στον κούριερ ενός εγγράφου που αποδεικνύει την ταυτότητα του νικητή (π.χ. 

ταυτότητα, διαβατήριο ή δίπλωμα οδήγησης). Κάθε νικητής θα υπογράψει και θα στείλει πίσω 

στην εταιρεία μια δήλωση αποδοχής του Βραβείου, όπου θα αναγράφονται το ονοματεπώνυμο, 

η διεύθυνση και ο αριθμός ταυτότητας του. Μια λίστα με τα ονόματα των νικητών μπορεί να 
δημοσιευτεί στο διαδίκτυο ή να καταστεί διαθέσιμη σε τρίτους μέσω άλλων μέσων. 
 

Εκτός από τους νικητές, από την κλήρωση θα οριστούν και οι επιλαχόντες, ως ορίζεται 
ανωτέρω. Οι επιλαχόντες θα λάβουν το αντίστοιχο Βραβείο σύμφωνα με την κατάταξή τους, 

εάν (α) η συμμετοχή των αρχικών νικητών δεν είναι έγκυρη, δηλαδή δεν πληροί τις 

προϋποθέσεις της παραγράφου 2 ανωτέρω, ή (β) οι αρχικοί νικητές δεν αποδεχτούν το Βραβείο 
τους για οποιονδήποτε λόγο (συμπεριλαμβανομένων λόγων ανωτέρας βίας) εντός 5 ημερών 



από την ημερομηνία της ταυτοποίησής τους, ή (γ) σε περίπτωση που οποιοσδήποτε ή όλοι οι 
αρχικοί νικητές αποκλειστούν σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, ή (δ) σε 

περίπτωση που οποιαδήποτε προσπάθεια ταυτοποίησης των νικητών αποτύχει. Η 5ήμερη 

προθεσμία (όπως εφαρμόζεται) ισχύει για κάθε επιλαχόντα αντίστοιχα. 

 
4.  Ανάδειξη Νικητών Βραβείων Εβδομάδας 

 

Οι νικητές των Βραβείων Εβδομάδας θα αναδεικνύονται μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής. 
Μέσω αλγορίθμου και χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση, η εφαρμογή θα απονείμει τυχαία βραβεία 

στους συμμετέχοντες κάθε εβδομάδα καθ’ όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού. Οι συμμετοχές 

για κάθε εβδομάδα θα κλείνουν κάθε Παρασκευή (21/03, 28/03, 04/04, 11/04, 18/04, 25/04, 
25/04) στις 12:00 το μεσημέρι και οι νικητές της κλήρωσης αυτής θα ανακοινώνονται την 

επόμενη Δευτέρα (24/3, 31/03, 07/04, 14/04, 21/04, 28/04, 05/05). 

Η Visa δεν έχει καμία επιρροή ή έλεγχο στην επιλογή των νικητών και την κατανομή των 

βραβείων τους, όπως ορίζεται κατωτέρω. Οι νικητές θα καθορίζονται αποκλειστικά από τον 
κατάλληλο αλγόριθμο για να διασφαλιστεί η ακεραιότητα της διαδικασίας. 

 

5.  Ανάδειξη Νικητή Μεγάλου Βραβείου 

 

Όλοι οι συμμετέχοντες, υποβάλλοντας τα στοιχεία τους κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 2 

ανωτέρω, εισέρχονται αυτόματα στην κλήρωση για το Μεγάλο Βραβείο για δύο (2) ταξίδια, 
ένα (1) για κάθε (1) νικητή και ένα (1) άτομο της επιλογής του, στους αγώνες του Final Four 

της EuroLeague για την περίοδο 2025 που θα πραγματοποιηθούν στην εμβληματική Αρένα 

Etihad, στο κέντρο ψυχαγωγίας του Yas Island στο Abu Dhabi, από την 23 έως την 25 Μαΐου. 

Οι ημιτελικοί θα αρχίσουν την Παρασκευή 23 Μαΐου, στις 19:00 και 22:00 τοπική ώρα. Η 
δράση θα συνεχιστεί την Κυριακή 25 Μαΐου, με τον Αγώνα για την Τρίτη Θέση της 

EuroLeague στις 18:00 τοπική ώρα, και ακολουθεί ο Τελικός της EuroLeague στις 21:00 τοπική 

ώρα, όπου μία ομάδα θα ανακηρυχθεί Πρωταθλήτρια EuroLeague για την περίοδο 2024-25. 
 

Το Μεγάλο Βραβείο περιλαμβάνει:  

• Δύο (2) Γενικά Εισιτήρια (Άνω Κερκίδα) για τους αγώνες του Final Four της EuroLeague 

(Ημιτελικοί και Τελικοί). 
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με επιστροφή, με ημερομηνίες αναχώρησης και 

επιστροφής που θα επιβεβαιωθούν από την Euroleague Basketball, από το πλησιέστερο διεθνές 

αεροδρόμιο του νικητή με μεταφορές στην πόλη που φιλοξενεί το Final Four της Turkish 
Airlines EuroLeague Basketball (όπως καθορίζεται αποκλειστικά από την Turkish Airlines 

Euroleague Basketball) για τον νικητή και το άτομο που θα τον συνοδεύει. 

• 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο (διπλό δωμάτιο) 4 ή 5 αστέρων με πρωινό, που θα επιλεγεί 
από τη Visa κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 

• Κουπόνια ποτού. 

• Επώνυμα Δώρα και προϊόντα.  

• Προπληρωμένη κάρτα Visa (400 ευρώ). 
• Πάσο πόλης ή δραστηριότητας. 

• Πάσο δημόσιας συγκοινωνίας. 

• Ιδιωτικές μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο. 
• Ομαδικές μεταφορές στους αγώνες. 

 

Οι νικητές του Μεγάλου Βραβείου θα καθοριστούν μέσω κλήρωσης που θα πραγματοποιηθεί 
την 5 Μαΐου 2025 στις 12:00. Δύο (2) νικητές και δύο (2) επιλαχόντες θα επιλεγούν μέσω 

διαδικτυακής πλατφόρμας κλήρωσης, για να διασφαλιστεί η τυχαιότητα της επιλογής. 

 

Επιπλέον, το Μεγάλο Βραβείο υπόκειται στους εξής όρους: 
 

• Ο νικητής πρέπει να είναι άνω των 18 ετών. Το άτομο που θα τον συνοδεύει πρέπει επίσης 

να είναι άνω των 18 ετών, εκτός αν είναι συγγενής του νικητή έως δευτέρου βαθμού. Σε κάθε 



περίπτωση, τόσο ο νικητής όσο και ο συνοδός θα πρέπει να προσκομίσουν έγκυρη ταυτότητα 
πριν παραλάβουν οποιαδήποτε εισιτήρια ή κουπόνια για το ξενοδοχείο. Μόνο τα διαβατήρια 

και οι εθνικές ταυτότητες γίνονται αποδεκτά ως έγκυρες μορφές ταυτοποίησης. Τα διαβατήρια 

θα θεωρούνται έγκυρα εφόσον είναι έγκυρα για τουλάχιστον 180 ημέρες από την ημερομηνία 

αναχώρησης για το ταξίδι στο Μεγάλο Βραβείο. 
• Κατά τη διάρκεια της διαμονής, ο νικητής και ο συνοδός θα μοιράζονται ένα διπλό δωμάτιο. 

• Ο νικητής και ο συνοδός πρέπει να ταξιδέψουν μαζί. Επομένως, η πτήση, η διαμονή και τα 

άλλα στοιχεία του Βραβείου πρέπει να πραγματοποιηθούν την ίδια χρονική στιγμή. 
• Δεν παρέχονται εισιτήρια για lounges και αναβαθμίσεις θέσεων. Οι πτήσεις δεν μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν σε συνδυασμό με προγράμματα επιβράβευσης, άλλες εκπτώσεις, κουπόνια, 

προσφορές ή παιχνίδια που προσφέρουν βραβεία. 
• Οι επιπλέον υπηρεσίες πτήσης δεν περιλαμβάνονται στο Βραβείο (οι επιπλέον υπηρεσίες 

πτήσης περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, φαγητό και ποτό κατά τη διάρκεια της πτήσης). 

• Το Βραβείο δεν περιλαμβάνει μεταφορά από την κατοικία/διαμονή του νικητή/συνοδού 

προς το αεροδρόμιο αναχώρησης/άφιξης. Ο νικητής και ο συνοδός πρέπει να οργανώσουν τη 
δική τους μεταφορά στο αεροδρόμιο αναχώρησης/άφιξης με δικά τους έξοδα. 

• Οι όροι και προϋποθέσεις των προμηθευτών/συνεργατών θα ισχύουν. Ο νικητής πρέπει να 

συμμορφώνεται με τους όρους και προϋποθέσεις της αεροπορικής εταιρείας. 
• Όλα τα στοιχεία του Βραβείου, περιλαμβανομένων των πτήσεων, είναι μη τροποποιήσιμα, 

μη επιστρέψιμα και μη μεταβιβάσιμα. 

• Όλες οι απαραίτητες βίζες, εμβολιασμοί, διαβατήρια και σχετικά έξοδα είναι ευθύνη του 
νικητή και του συνοδού. 

• Οι φόροι του ξενοδοχείου και του δωματίου περιλαμβάνονται. Τα τέλη υπηρεσιών, οι 

χρεώσεις διαμονής και οι δημοτικοί φόροι βαρύνουν τον νικητή στον προορισμό. Αυτά τα 

έξοδα δεν μπορούν να προπληρωθούν. 
• Είναι ευθύνη του νικητή και (αν εφαρμόζεται) του συνοδού να εξασφαλίσουν, με δικά τους 

έξοδα, όλα τα απαραίτητα ασφάλιστρα (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, υγειονομικής και 

ταξιδιωτικής ασφάλισης, ασφάλισης κατά κλοπής, απώλειας και ζημιάς στα προσωπικά 
αντικείμενα). 

• Όλα τα στοιχεία και οι πτυχές του Βραβείου είναι κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια 

της Visa. 

• Το Βραβείο δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί/ θα αποσυρθεί αν: 
α. ο Νικητής ή ο συνοδός δεν έχουν αποκτήσει όλα τα κατάλληλα ταξιδιωτικά έγγραφα μέχρι 

την ημερομηνία που καθορίζεται από τη Visa, 

β. ο Νικητής ή ο συνοδός έχουν νομικά εμπόδια που εμποδίζουν την εκπλήρωση του Βραβείου, 
γ. ο Νικητής ή ο συνοδός έχουν ιατρικούς ή άλλους λόγους που τους εμποδίζουν να αποδεχτούν 

και να συμμετάσχουν στο Βραβείο. 

• Ο Νικητής δεν δικαιούται καμία αποζημίωση και δεν θα έχει καμία αξίωση κατά της Visa 
αν η ταξιδιωτική εμπειρία για το Μεγάλο Βραβείο ή οποιοδήποτε άλλο μέρος του Βραβείου 

καθυστερήσει, αναβληθεί, επαναπρογραμματιστεί ή ακυρωθεί. 

• Ο Νικητής και ο συνοδός είναι υπεύθυνοι για να ελέγξουν οποιεσδήποτε ταξιδιωτικές 

οδηγίες που εκδίδονται από τη χώρα φιλοξενίας του Final Four της Turkish Airlines 
EuroLeague Basketball για να αποφασίσουν αν επιθυμούν να αναλάβουν τον κίνδυνο του 

ταξιδιού στον προορισμό αυτό. Η Visa δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία ή 

απώλεια που μπορεί να υποστεί ο Νικητής ή ο συνοδός λόγω της μη συμμόρφωσης με τις 
οδηγίες ταξιδιού που εκδίδονται από τις κυβερνήσεις των εν λόγω χωρών. Ο Νικητής και ο 

συνοδός πρέπει να συμμορφώνονται και είναι υπεύθυνοι για την απόκτηση όλων των 

πληροφοριών σχετικά με τα συνιστώμενα εμβόλια και τη διαδικασία χορήγησής τους, καθώς 
και για τις υγειονομικές ρυθμίσεις που πρέπει να τηρηθούν στη χώρα φιλοξενίας του Final Four 

της Turkish Airlines EuroLeague Basketball. 

 

6. Προσωπικά Δεδομένα 

 

Η Visa μπορεί να επεξεργαστεί τον αριθμό της κάρτας σας και τα δεδομένα των συναλλαγών 

για να εντοπίσει τις συναλλαγές που συμμετέχουν στο Διαγωνισμό και να παραδώσει τα 



Βραβεία του Διαγωνισμού, σύμφωνα με την Δήλωση Απορρήτου της Visa 

https://usa.visa.com/legal/privacy-policy.html. 
Οι εκδότες καρτών δεν θα παρέχουν στη Visa επιπλέον δεδομένα που επιτρέπουν την 

ταυτοποίηση των φυσικών προσώπων. 

Για τους σκοπούς του παρόντος Διαγωνισμού, η Visa και οι συνδεδεμένες με αυτή εταιρείες 
και εταιρείες που παρέχουν στη Visa υπηρεσίες ενδέχεται να συλλέξουν, να επεξεργαστούν, να 

χρησιμοποιήσουν και να κοινολογήσουν πληροφορίες που αφορούν τους Συμμετέχοντες και 

τους συνοδούς τους με σκοπό την εκπλήρωση, παράδοση και οργάνωση του Διαγωνισμού και 

του Βραβείου. 
Ο νικητής κατανοεί ότι είναι υπεύθυνος να ενημερώσει τον συνοδό του σχετικά με τους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και την πολιτική απορρήτου της Visa. 

Η Visa επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα, στο βαθμό που είναι απαραίτητο για την 
εκτέλεση σύμβασης (όπως ορίζεται στους όρους και προϋποθέσεις) και, κατά περίπτωση, για 

τη συμμόρφωση με έννομες υποχρεώσεις της. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, η Visa θα 

επεξεργαστεί τα προσωπικά μου δεδομένα σύμφωνα με τη Διεθνή Δήλωση Απορρήτου της 

Visa, η οποία είναι διαθέσιμη στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.visa.gr/oroi-
khreses/koinopoiese-tou-pagkosmiou-grapheiou-idiotikou-aporretou-tes-visa.html 
Ο Συμμετέχων κατανοεί ότι έχει διάφορα δικαιώματα σύμφωνα με τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων (συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος να ζητήσει 

αντίγραφο των δεδομένων που τηρεί η Visa αναφορικά με αυτόν, να ζητήσει από τη Visa να 

επικαιροποιήσει τα προσωπικά του δεδομένα εάν είναι εσφαλμένα ή ελλιπή, να αντιταχθεί στην 
επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων από τη Visa και να ζητήσει από τη Visa τη 

διαγραφή ή τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών του δεδομένων). 

Ο Συμμετέχων έχει επίσης το δικαίωμα να υποβάλει καταγγελία στη Visa ή σε εποπτική αρχή 
εάν πιστεύει ότι η Visa έχει επεξεργαστεί τα προσωπικά του δεδομένα κατά παράβαση της 

ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Ο Συμμετέχων μπορεί να βρει περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων από τη Visa και τα δικαιώματά του σύμφωνα με τη νομοθεσία περί 

προσωπικών δεδομένων στη Διεθνή Δήλωση Απορρήτου της Visa. 

https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html.  

7. Αποκλεισμός Ευθύνης της Visa 

 
Η ευθύνη της Visa περιορίζεται αποκλειστικά στην παράδοση των Βραβείων, όπως 

περιγράφεται στην παράγραφο 3. Ειδικότερα, για τους σκοπούς της παρούσας Προώθησης, η 

Visa δεν φέρει ευθύνη (στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία): 

i) για οποιαδήποτε τεχνικά προβλήματα σχετικά με τη χρήση των καρτών Visa μέσω του 
εξοπλισμού POS ή online. 

ii) για την παροχή λανθασμένων δεδομένων από τους συμμετέχοντες στην Microsite της 

Προώθησης. 
iii) για οποιαδήποτε τεχνικά προβλήματα ή ελαττώματα που σχετίζονται με την ιστοσελίδα – 

Microsite (https://www.visa.gr/campaign/national-promotion-2025/) μέσω της οποίας θα 

πραγματοποιηθεί η Προώθηση. Ειδικότερα, η Visa δεν φέρει ευθύνη για συμμετοχές που 

χάθηκαν, καταστράφηκαν ή ήταν ελλιπείς ή υποβλήθηκαν καθυστερημένα 
(συμπεριλαμβανομένων συμμετοχών που είναι ελλιπείς λόγω αποτυχίας των ηλεκτρονικών 

συστημάτων ή ανθρώπινου λάθους ή λόγω οποιουδήποτε άλλου λόγου πέραν του ελέγχου μας). 

iv) αν κάποιος συγκεκριμένος εμπορικός χώρος δεν διαθέτει εξοπλισμό POS ή αν κάποια 
φυσική ή ηλεκτρονική επιχείρηση διαθέτει τον σχετικό εξοπλισμό, αλλά δεν μπορεί να 

εκτελέσει τη συναλλαγή με χρήση κάρτας Visa. 

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των συμμετεχόντων και των 
νικητών, και η Visa και/ ή η διαφημιστική εταιρεία και/ ή οποιοσδήποτε τρίτος ενεργεί για 

λογαριασμό τους (συμπεριλαμβανομένων εκπροσώπων διαφημιστικών εταιρειών και/ ή 

influencers) δεν θα φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία (συμπεριλαμβανομένης 

σωματικής βλάβης), απώλεια ή δαπάνες οποιουδήποτε είδους που προκλήθηκαν σε 
οποιονδήποτε από τους συμμετέχοντες/νικητές, άμεσα ή έμμεσα, λόγω ή σε σχέση με τη 

https://usa.visa.com/legal/privacy-policy.html
https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html


δραστηριότητα και/ ή τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό, συμπεριλαμβανομένου του βραβείου ή 
της μη απονομής του. 

 

8. Τροποποιήσεις 

 
Η Visa διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις 

(συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού) και την ημερομηνία της κλήρωσης ή/ 

και τη διαδικασία του Διαγωνισμού, εάν κρίνεται αναγκαίο. Οποιεσδήποτε τέτοιες 
τροποποιήσεις θα ισχύουν από τη στιγμή που θα αναρτηθούν οι ανανεωμένοι Όροι και 

Προϋποθέσεις στις ιστοσελίδες www.visa.gr και https://www.visa.gr/campaign/national-

promotion-2025/. Σε περίπτωση τροποποιήσεων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων ή/ 
και της διαδικασίας του Διαγωνισμού, η Visa δεν φέρει ευθύνη και δεν αναλαμβάνει καμία 

ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό. 

 

9. Δημοσίευση των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων 

 

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις έχουν αναρτηθεί στις ιστοσελίδες www.visa.gr και 

https://www.visa.gr/campaign/national-promotion-2025 και οποιαδήποτε τροποποίηση αυτών 
των Όρων θα ισχύει από τη στιγμή που θα αναρτηθούν στις παραπάνω ιστοσελίδες. 

 

10. Αποδοχή των Παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων  

 

Επιλέγοντας το πεδίο «Αποδέχομαι» που θα παρέχεται στο Microsite, δηλώνετε ανεπιφύλακτα 

ότι έχετε διαβάσει και αποδεχτεί αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις, καθώς και ότι έχετε 

διαβάσει και αποδεχτεί την Πολιτική Απορρήτου. 
 

11. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Αρμόδια Δικαστήρια 

 
Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις υπόκεινται στις διατάξεις του ελληνικού δικαίου. Τα 

ελληνικά δικαστήρια θα είναι αποκλειστικά αρμόδια να επιλύσουν όλες τις διαφορές που 

προκύπτουν από την ερμηνεία ή/και την εκτέλεση των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων. 
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